



Голос времени

17 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 5 (6976)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора
Встреча с В.В. Путиным



У губернатора края Валерия Гаевского в Москве состоялась личная встреча с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. Предметом разговора была политическая и социально-экономическая обстановка в регионе, меры по преодолению последствий глобального кризиса.

В.В.Путин акцентировал внимание Губернатора на выработке адекватных антикризисных мер и мониторинге эффективности уже принятых решений, в первую очередь по ситуации на рынке труда. Валерий Гаевский доложил о пред-

принимаемых в этом направлении действиях.

Кроме того, глава края поднял на встрече проблемы увеличения федерального финансирования дорожной отрасли региона и участия федерального центра в проведении первоочередных противоподъемных мероприятий на территории города Ставрополя.

В тот же день Валерий Гаевский присутствовал на заседании Президиума Правительства РФ, на котором в числе других были рассмотрены вопросы антикризисного характера.

Африканская чума вернулась на Ставрополье

Уважаемые жители района!

На свиноваренной ферме колхоза «Ростованинский» Курского района, соседствующего с Кировским, произошла вспышка африканской чумы свиней. Есть вероятность ввоза молодняка свиней на территорию района.

С целью ветеринарного контроля за состоянием поголовья и принятия экстренных мер по предотвращению распространения инфекции, необходимо срочно поставить в известность администрацию поселения и ветеринарного работника населенного пункта о покупке молодняка свиней в Курском районе в период с 20.12.2008 г. по 11.01.2009 г. или позвонить по телефонам: 2-34-73, 4-26-99, 2-10-90.

Петр КИРИЛОВ,
главный ветеринарный инспектор Кировского района.

◆ Из редакционной почты

Под ветками опасно

В своем письме Манушак Степанович Айрапетян из Новопавловска спрашивает: «Нельзя ли убрать с кладбища большие деревья, под ветвями которых ходить небезопасно, и вообще, кто убирает его территорию?».

- За состоянием территории кладбища следят наше предприятие, выигравшее в прошлом году тендер на его благоустройство, - отвечает генеральный директор ГУП

СК ЖКХ А.Е. Швыдко. - Не теряем надежды, что и в новом году это право останется за нами, ведь по итогам 2008-го новопавловское кладбище по достоинству - одно из лучших в крае по благоустройству. Надеюсь, что так будет и в дальнейшем.

Конечно, 150 тысяч рублей, которые выделяются на его благоустройство, - не Бог весть какие деньги. Но этого хватает, чтобы выплатить мусор, производить отсыпку дороги, покраску,

побелку, кстати, в том числе и опиловку больших деревьев. Хочу, однако, заметить, что невозможными саженцами люди сами облагораживают могилы родственников, и, конечно же, внешний вид этих растений во многом зависит от того, как мы сами за ними ухаживаем. Со своей же стороны могу только побесить, что территория городского кладбища и вперед будет благоустраиваться, а значит, будет еще более ухоженная.

Дружно учимся и отдыхаем

ные, а девиз наш - «Один - за всех и все - за одного».

Еще недавно мы были просто мальчиками и девочками начальной школы, а теперь стали постарше - пятнадцатиклассниками. Жизнь наша

школьная очень насыщенная и разнообразная. Самыми яркими и запоминающимися событиями в ушедшем году остались традиционная осенняя ярмарка, экологические субботники, поход к

реке... А еще мы стараемся хорошо учиться - это ведь наше самое главное дело.

Сегодня, когда «снегок» порхает, кружится, на улицах бело и превратились лужицы в прозрачное стекло», мы с особой теплотой и грустью вспоминаем ласковое солнце, зеленую травку, веселые сорняки-

ния и игры на лужайке у реки, походы и песни у костра с нашей классной классной Татьяной Георгиевной Сириной.

Время летит быстро, вот и закончились зимние каникулы, мы хорошо отдохнули, и с особым замиранием сердца ждем предстоящие события. Надеемся, что они

будут еще интереснее и насыщеннее, и значит, у нас будет еще один хороший повод поделиться своими шефствованиями не только со своими спретниками, но и со всеми читателями нашей районки.

С уважением, учащиеся 5 «г» класса СШ с. Советской.

И звучит эта песня по всей России...

Владимир Стриков из Новопавловска в своем письме рассказывает об одной всем нам известной песне.

- Впервые она прозвучала по радио в 1959 году. Красивая мелодия, простые слова, чистые звонкие голоса исполнителей. Популярность была неминуема! Вскоре появились грампластинки с её записью. Песня запела по стране. Без неё не обходилась ни одна персона-

жия и мероприятия. Жители Алтая уверяют, что первые «Ой, мороз-мороз» прозвучали у них, сибиряки утверждают, что это их песня, жители Урала призывают её себе...

Пусть происхождение песни так и останется тайной. Главное - «Ой, мороз-мороз» имеет народные корни, она близка и понятна каждому и невольно трогает за душу, а значит, будет жить еще долго-долго.

◆ Люди района

Талант, помноженный на умение идти в ногу со временем

Пока руки-ноги целы и голова на месте, это отделение мы благополучно обходим стороной. Но стоит человеку повернуться, остутиться, попасть в аварию или просто поскользнуться — от обледенелых зимних дорожек никто не застрахован, — и вот мы уже в травматологии.

Надо сказать, кровати здесь никогда не пустуют — для нашего народа любой сезон травматический. А в особо лютые морозы тут еще обязательно лежит человек несколько обмороженных — как правило, из разряда тех, у кого нет собственного постоянного жилья.

Операционных дней — два в неделю, но это деление условное. В среднем за год в травме успевают сделать около 500 «обычных» операций и свыше 200 сложных высокотехнологичных. Таким образом, если взять все 365 дней в году, без выходных и проходных, получится по две операции ежедневно. На самом же деле их бывает и до шести. Обычным, далеким от этого людям трудно представить, какая это огромная нагрузка и колоссальная ответственность. Причем последние может еще и возрастать в зависимости от того, какую позицию занимает оперирующий врач.

Он может все делать по старинке, как 20, 30 или еще «цать» лет тому назад и жить спокойно, очень спокойно — если может. Заведующий травматологией Анатолий Потапов так просто не умеет. «Ну научился человек аппендицит вырезать, с тех пор и вырезает» — это не про него.

— Травматология — самая динамичная наука, она не стоит на месте, — с воодушевлением убеждает Анатолий Данилович, — и мы стараемся не отставать от современности. Одни и тот же перелом можно лечить десятью разными способами, и результат будет разный. К примеру, если поломанную голень исправлять вытяжением, большой встанет на ноги через восемь месяцев, а если с помощью металлоконструкций нового поколения — через месяц запрыгает.

◆ Послание Президента ФС РФ

Главная цель — улучшить жизнь людей

Мы продолжаем начатое в прошлом году обсуждение послания президента Федеральному Собранию Российской Федерации. Сегодня своим мнением делится член партии «Единая Россия», депутат города Новопавловска, председатель комитета по социальной политике Совета Кировского муниципального района, директор филиала ООО «Ставропольрегионгаз» в Кировском районе Дмитрий Кундрюков.

В целом послание производит хорошее впечатление, дает позитивный настрой, рождает желание работать на благо страны. И таким образом, на мой взгляд, справляется со своей основной задачей. Ну а более конкретный план действий, как и положено, предлагает председатель правительства России Владимир Путин.

Вот здесь мне сразу хотелось бы возразить тем, кто предрекает плачевный конец «политике однопартийности». Речь идет не о том, что все занимающие ответственные посты обязательно должны состоять в правящей партии (кстати, во всех цивилизованных странах мира правит именно одна партия, победившая на выборах, и никого это не пугает). Главное, чтобы они были единомышленниками, которые видят общую цель и идут к ней единным согласованным путем. В



Врач Анатолий Потапов, операционная медсестра Светлана Бороденко и санитарка Раиса Линярова во время операции.

Умение идти в ногу со временем не дается просто так и кому-то обзывают. Прежде всего — постоянно учиться. Поэтому Анатолий Потапов частый участник всевозможных научно-практических конференций, в том числе всероссийских и международных. Не так давно прослушал курс лекций в международной школе международного общества травматологов-ортопедов SICOT.

Вообще травматологическое отделение нашей Кировской центральной районной больницы можно в определенном смысле назвать уникальным. Здесь спрашиваются не только со всеми видами переломов рук, ног и таза; делают даже трепанацию черепа. Далеко не во всей районной больнице за такое берутся! Тут не просто берутся — делают хорошо. Стараются придерживаться методов международной ассоциации остеосинтеза. В частности, «дружат» не только со спицами, на которые традиционно собирают переломы, но и с гораздо более сложными современными металлоконструкциями. С ними кости и

растраиваются быстрее, и держатся лучше, и не в пример большие нагрузки выдерживают. У конструкций этих лишь один минус: стоят они дорого. Спасибо, ООО «ПрометроИнвест» помогает.

Малкинский песчано-гравийный карьер вот уже два года «держит шефство» над отделением. И к этому Новому году подарок сделали: помогли отремонтировать переназначенный процедурный кабинет и ванную комнату. Прошипливали, побелили, покрасили, утеплили раковины, постелили кафель. Все быстро и качественно.

Возвращаясь к травматологии, нужно сказать, что работает здесь коллектив единомышленников. Дружный, сплоченный, из которого по собственной воле не уходит: только по особым обстоятельствам.

Правая рука врачей — старшая медицинская сестра Любовь Юришина отдала медицине 26 лет (и ровно столько — нашей районной больнице). Работала в хирургии, и вот уже 16 лет — здесь. Старшая отвечает за все. Прежде всего

— за огромный вал бумажной ра-

боты. Отчеты, лежура, графики, таблицы... От одного перечисления ужас берет!

С бумагами помогает справляться медсестра Татьяна Житкова. Она набирает, «загоняет» в компьютерную память историю болезни и прочие документы. И все это хранится несколько лет. Так что ее «внешний» компьютер — своего рода архив, из которого можно взять что нужно и когда нужно. И докторам существенное облегчение: практически ничего от руки писать не надо.

Докторов в отделении еще двое: травматолог Александр Черноусов и анестезиолог Виктор Лопатин. Но есть у них несомненная помощница: хоть и без практического диплома, но с очень высокой квалификацией — операционная медсестра Светлана Бороденко. С нею ялюю смело можно идти на любую операцию (в Петербурге,

Алексеевны, можно не бояться никаких «что-то» быть не может), — говорит врачи.

Кстати, диплом университетский С. Бороденко тоже скоро получит: она заканчивает биофак Ростовского государственного университета.

И в заключение хочу немного сказать о том, какое впечатление травматологическое отделение и его заведующий произвели лично на меня. Впечатление одной семьи, где, например, как в любой семье, всякое бывает, но где, несмотря ни на что, уважают друг друга, поддерживают и помогают. Анатолий же Данилович во время операции и вне ее — два совершенства разных человека. Один — сосредоточенный, собраный, немногословный. Другой — необыкновенно добродушный, открытый, умевший и любящий пошутить. Он совершенно не похож на заведующего (тем



Старшая медсестра Любовь Юришина (справа) и медсестра Татьяна Житкова.

например, такие с тремя ассистентами делают). «Мы имплантируем металлоконструкции. И если хоть что-то где-то хоть чуточку не совсем стерильно... Последствия просто страшно представить! Но когда все под контролем Светланы

более что никогда не кричит). Но в любом случае это — огромный склад энергии, способной творить чудеса. Уж кто-то, а лечившийся у него это хорошо знает.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Справка обязательна!

«Мой внук в настоящее время со мной не проживает, хотя и прописан — в 2008 году стал студентом Ставропольского университета. Учится он на бюджетной основе и получает стипендию. В отделе субсидий к моему доходу (пенсии) требуют справку о стипендии вука. Но ведь он живет в другом месте, а значит, и газом, и светом, и водой не пользуется. Одним словом, все эти коммунальные услуги он получает в Ставрополе. Правомерно ли требование работников отдела субсидий?»

М.С. Шматкоша, пенсионерка, г. Новопавловск.

Пояснения по данному вопросу даст Т.Г. МЕДЯНИК, начальник отдела начислений и выплат жилищных субсидий Управления труда и социальной защиты населения Кировского района:

- Как правило, для получения субсидии граждане представляют в уполномоченный орган по месту постоянного жительства заявление о предоставлении субсидии с приложением пакета необходимых документов, в том числе домовой книги и документа, подтверждающего доход заявителя и членов его семьи. А так как внук М.С. Шматкоша является членом ее семьи и прописан по данному адресу, то при начислении субсидии учитывается совокупный доход семьи, который рассчитывается путем сложения пенсии, и стипендии зелением на количество членов семьи. Таким образом, исходя из всего вышеизложенного, для начисления и выплаты субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг Марии Семеновне уже с января 2009 года необходимо приложить справку из университета, подтверждающую размер стипендии ее внука.

противном случае эффект будет, как в басне, где лебедь, рак и щука тянут в разные стороны. А «Единая Россия» на сегодняшний день стала единственной партией, которая не просто сожалеет о том, как хорошо было ичера и как плохо стало сегодня, а предлагает конструктивный путь развития страны.

Кроме того, это очень социально направленная партия. Социальной политике уделяется огромное внимание, начиная от заботы о пенсионерах и заканчивая поддержкой развития малого и среднего бизнеса, которое в итоге представляет собой тоже вклад в человека, в возможность для него лучшей жизни. О безоговорочном выполнении своих обязательств перед гражданами, о реализации социальных гарантий говорит президент. Об этом же говорит и председатель правительства, подчеркивая: «За счет граждан решать возникшие проблемы и латать дыры мы не будем». И это — несмотря на сложные условия мирового финансового кризиса.

Основная цель — сегодня — улучшение жизни людей. А путь ее реализации — модернизация отраслей, ориентированных на человека, и экономики в целом. Как это сделать? Во-первых, обратить внимание на наши крупнейшие компании. До сих пор они кредитовались в западных банках — собственно, поэтому их кризис по нам и ударил. Нужно перекреди-

вать все предприятия из наших, отечественных средств. Вторая базовая задача — конкурентоспособность экономики. Пора перестать жить главным образом за счет сырья, надо развивать научно-производство, новые технологии. И тут немаловажно избавиться от неоправданных издержек. Наша промышленность очень энергоемкая, в современных условиях это недопустимая роскошь. Наконец, корректировка налоговой политики и принятие мер, которые бы стимулировали развитие экономики. Обо всем этом и говорит В. В. Путин.

Ведь что сделали американцы во время кризиса прошлого столетия? Стали строить дороги. Таким образом и людей заняли, и нашли новый сектор инфраструктуры, который стал стремительно развиваться и потянул за собой другие направления. И нам сейчас надо поддержать отдельные отрасли, которые, развиваются, дают толчок развитию экономики в целом. Среди них — строительство. Если государство начнет выкладывать деньги в социальную жилье, от этого выигрывают все — и строители, и промышленность, и люди, нуждающиеся в улучшении жилищных условий.

Единственное, что, на мой взгляд, сегодня практически невыполнимо, это борьба с коррупцией. Для этого у нас слишком развит средний класс. Поясню. Борясь с коррупцией надо не сверху, а снизу, только тогда это

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 19 по 25 января

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 19

1 канал

Профилактика оборудования
11.45 Ералаш
12.00, 16.00, 18.00, 23.20 Новости
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понти. Простить»
15.20 Т/с «Огни любви»
16.10 Давай поженимся!
17.10 Федеральный судья
18.20 Жди меня
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Широка река»
22.30 Т/с «Остаться живыми»
23.40 Х/ф «Ни жив ни мертв»
1.30 Х/ф «Императорский клуб»

Россия

Профилактика

Вторник, 20

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.20 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 «Понти. Простить»
15.20 Т/с «Огни любви»
16.10 Давай поженимся!
17.10 Федеральный судья
18.20 «Путь говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Широка река»
22.30 Т/с «Остаться живыми»
23.40 Х/ф «В поисках счастья»
1.20 Х/ф «Гладиатор»

Россия

5.00 «Доброупро. Россия!»

Среда, 21

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.20 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 «Понти. Простить»
15.20 Т/с «Огни любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.10 Федеральный судья
18.20 «Путь говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Широка река»
22.30 Т/с «Остаться живыми»
23.40 Х/ф «Скорость»
1.40 Х/ф «Счастья Харрисона»

Россия

5.00 «Доброе утро, Рос-

Четверг, 22

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.20 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 «Понти. Простить»
15.20 Т/с «Огни любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.10 Федеральный судья
18.20 «Путь говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Широка река»
22.30 Т/с «Остаться живыми»
23.40 Х/ф «Скорость-2»
1.50 Х/ф «Аризонская мечта»

Россия

5.00 «Доброупро. Россия!»

Пятница, 23

1 канал

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20, 17.30, 20.35 Вести края
8.55 «Тайны Египетских пирамид»
9.45 Т/с «Карамболя»
10.45, 17.55 «Дежурная часть»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.45 Вести
11.50 Мультфильм
12.00 Т/с «Бандитский Петербург»
14.40 Т/с «Ваша честь»
15.35 Суд идет
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.20 Т/с «Кармелита»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Срочно в номер-2»
22.50 «Николай Второй. Сорванный триумф»
0.05 Х/ф «Аврора»

Россия

5.00 «Доброе утро, Рос-

оборудования
11.50 Мультфильм
12.05 Х/ф «Смокинг по-японски»
14.00, 17.00, 20.00, 23.45 Вести
14.20, 17.30, 20.35 Вести края
14.40 Х/ф «Коля - перекати поле»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.55 Дежурная часть
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.00 Т/с «Кармелита. Цыганские страсти»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Срочно в номер-2»
22.50 «Городок»
0.05 Х/ф «Власти наваждения»

Культура

7.00 Европьюс

10.00, 19.30, 23.30 Новости

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры
10.20 «В главной роли...»
10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

Культура

6.30 Европьюс

10.00, 19.30, 23.30 Новости

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

культуры

10.20 «В главной роли...»

10.50 Х/ф «Свинарка и пас-

Пятница, 23

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.10 Федеральный судья
18.20 «Пусть говорит»
19.00 Поле чудес
20.00 Т/с «Кардинал лед»
21.00 Время
21.30 Принцесса Диана. Последний день в Париже
22.20 Х/ф «Плохие парни»

Россия

5.00 «Доброутро, Россия!»

Суббота, 24

1 канал

5.40, 6.10 Х/ф «Высший пилотаж»
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
7.30 Играй, гармонь любими!
8.10 Дисней-клуб
9.00 Слово пастыря
9.20 Здоровье
10.10 «Смак»
10.50 «Родион Нахапетов. Русский город ангелов»
12.10 Х/ф «Особенности национальной охоты»
14.00 «Чудеса медицины»
14.50 Х/ф «Перекресток»
16.50 «Одноклассник отец ждет познакомиться»
18.20 Кто хочет стать миллионером?
19.20 Х/ф «Волшебник»
21.00 Премия
21.20 Юбилейный вечер Т. Шмыги в театре оперетты
22.50 Х/ф «Зарождение»
0.50 Х/ф «Темные силы»

Россия

5.25 Х/ф «Дело №306»

Воскресенье, 25

1 канал

5.50, 6.10 Х/ф «Сказ про то, как царь Петр азаженился»
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
7.40 Служу Отчизне!
8.20 Дисней-клуб
9.10 Умыши и умники
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Фазенда»
12.10 Т/с «Дурнушка»
14.40 Концерт М. Задорнова
16.10 Мультфильмы
16.10 Премия «ТЭФИ-2008»
19.10 К Дню рождения В. Высоцкого. «Своя колея»
21.00 Время
22.00 «Последний герой: забытые в разо»
23.10 Х/ф «На линии огня»
1.30 Х/ф «Искусственный разум»

Россия

6.15 Х/ф «Крутые. Дело №1. Смертельный шоу»

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20, 17.30, 20.35 Вести края
8.55 «Мусульмане»
9.10 «Мой серебряный щит»
10.00 Т/с «Карамбель»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Мультфильм
12.05 Т/с «Бандитский Петербург»
14.40 Т/с «Ваша честь»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/с «Кулагин и партнера»
17.30 Северный Кавказ
17.55 Дежурная часть
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.00 Т/с «Кармелита»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Юбилейный вечер «Аншлаг»
23.50 Вручение премии «Золотой Орел»
1.15 Х/ф «Дневник памяти»

Культура

6.30 Европлюс

10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30, 16.55 Д/фильмы
11.00 Х/ф «Сорок первый»
12.30 «Живое дерево ремесла»
12.40 Культурная революция
13.35 «Живописный бунт. А. Лентулова»
14.15 Х/ф «Прости прощай»
15.30 Плоды просвещения
16.00 В музей – без поводка
16.15, 16.35 Мультфильмы
17.20 «Вечерний свет». И. Соколова
18.00 Разночтения
18.26 Камертон
18.55 «Оркестровый бал»
19.55 «Смехоностальгия»
20.26 «Сферы»
21.05 Х/ф «Зимняя вишня»
22.30 Линии жизни
23.55 Х/ф «Мертвые»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
9.10 Т/с «Скорая помощь»
10.25 «Лихие 90-е»

ТВЦ

6.00 Настроение

8.30, 18.15 «История государства Российского»

8.35 Х/ф «Два капитана»

10.30, 18.20 Мультфильмы

11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38

11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.45 События

11.45 Х/ф «Последний куплет»

13.55 «Музыкальная история. М. Борискин»

14.45 Деловая Москва

15.30 Т/с «Возвращение Шерлока Холмса»

16.30 «Один против всех»

19.00 Т/с «Затмение»

НТВ

5.30 Детское утро на НТВ

7.05 Мультфильмы

7.30 Сказки Баженова

8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня

8.20 «Золотой ключ»

8.50 «Без рецепта»

9.25 «Смотря»

10.25 «Главная дорога»

11.00 Кулинарный поединок

12.00 Квартирный вопрос

13.25 «Особо опасен!»

14.10 «Кремлевские походы»

ТВЦ

14.05 Мультфильмы

14.25 Путешествия натуралиста

14.55 Концерт А. Пьянцолы

15.55 Д/фильмы

16.50 Романтика романса

17.35 Магия кино

18.15 «Холодные струи искусства»

18.40 Х/ф «Поздние свидания»

19.30 Х/ф «Саван мумий»

НТВ

20.45 «Русские сенсации»

21.35 Ты не поверишь!

22.25 Х/ф «30 дней ночи»

0.30 Х/ф «Великолепная афера»

ТВЦ

6.00 Х/ф «На берегу большой реки»

7.30 Марш-брюсок

8.00 АБВГДЕЙКА

8.30 Православная энциклопедия

9.00 «Подводная одиссея команды Кусто»

9.45 «История государства Российского»

9.55 Мультфильм

10.10 Х/ф «Сказка, рассказывающая ночью»

11.30, 14.30, 17.30, 0.10 События

11.45 Репортер

12.05 «Родная кровь»

12.55 Сто вопросов взрослому

НТВ

13.40 Городское собрание

14.45 Линия защиты

15.35 Х/ф «Сумка инкассатора»

17.45 Петровка, 38

18.00 «Дорога к тебе»

19.00 Т/с «Чисто английское убийство»

21.00 Постскриптум

22.05 Х/ф «ВечноМолодой»

0.30 Временно доступен

1.35 Х/ф «Великолепная афера»

ТВЦ

6.00 Т/с «Агентство»

6.30 Д/ф «Шаманы и шаманизм»

7.00 Т/с «Холостяки»

8.00 Пропорено на себе

8.50 Дело техники

9.05 Мультфильм

9.30 «Очевидец»

10.30, 18.00 В час пик

11.30 «Top Gear»

12.30, «24»

13.00 «Военная тайна»

14.00 Х/ф «Полицейская история-2»

16.05, 23.20 «Фантастические истории»

17.05 «Секретные истории»

18.30 Репортажи

ТВ

6.00 Клуб детективов

7.00 Телевизор

8.30 Мультфильмы

9.00 Концерт М. Задорнова

10.30 Х/ф «Порода»

11.35 Гольые и смешные

12.05 Х/ф «Скандал»

ТВ

6.00 Т/с «Дрейк и Джоша»

7.00, 7.55 Мультфильмы

8.15 Т/с «Саша+Маша»

9.00, 21.00, 14.5 «Дом-2»

10.00 «Школа ремонта»

11.00, 12.00 Д/фильмы

13.00 «Клуб бывших жен»

14.00 «Видеоверсия»

15.00 «Возможности пластинической хирургии»

16.00 Х/ф «Платин зеленого элемента»

18.30, 19.45, 23.00 Т/с «Женская лига»

20.00 «Битва экстрасенсов»

22.00 «Комеди Клаб»

23.30 «Наша Россия»

0.40 «Убойной ночи»

1.15 «Секс» с А. Чеховой

ТВ

6.00 Т/с «Дрейк и Джоша»

7.00, 7.55 Мультфильмы

8.15 Т/с «Саша+Маша»

9.00, 21.00, 14.5 «Дом-2»

10.00 «Школа ремонта»

11.00, 12.00 Д/фильмы

13.00, 23.30 «Секс без правил»

14.05 Х/ф «Платин зеленого элемента»

16.30 Х/ф «Нападение на 13-й участок»

19.00, 19.45, 23.00 Т/с «Женская лига»

20.00 «Наша Россия»

22.00 «Комеди Клаб»

0.35 «Убойной ночи»